

بٹا پاکستان لمیٹڈ

بیٹ سپر

رجسٹرڈ آفس: بٹا پاکستان لمیٹڈ، سی ٹی روڈ، بٹا پور، لاہور۔

رہنڈی: +92-42-111-044-055، ویب سائٹ: <https://www.bata.com.pk>

کمپنی کے رجسٹرڈ آفس سی ٹی روڈ، بٹا پور، لاہور میں بروز جمعہ مورخہ 22 ستمبر 2023ء کو صبح 10:00 بجے ہونے والے غیر معمولی اعلان عام کی عوامی کارروائی کے لیے نوٹس کے ذریعے دو ٹکٹ کاٹٹ گئے۔

خیز میں کے ایڈیشن کی تبدیلیاں جس پر نوٹس بھی بھیجا جا سکتا ہے:

کارروائی کے خیز میں، بٹا پاکستان لمیٹڈ، سی ٹی روڈ، بٹا پور، لاہور، پاکستان۔

یہ سلسلہ کارروائی کے خیز میں ای میل ایڈریس investorcare.pk@bata.com پر بھیج سکتے ہیں۔

اسٹیٹ ہولڈر/پبلسٹ/سب اراکین کے ساتھ مل کر ہولڈنگ کا نام	
رجسٹرڈ آفس	
قریب سے ای میل ایڈریس پبلسٹ/سب اراکین کے ساتھ مل کر ای میل ایڈریس	
خیز کی تعداد (نوٹس میں ایک کی پیش کیے جانے والے)	
شناختی کارڈ (NICOP) / پاسپورٹ سائز (فیرنگی کے لیے) (کاٹٹی شیک کی جانے کی)	
اضافی معلومات اور ایڈریس (کارروائی کے دن اور کارروائی کے دن اور وفاقی حکومت کے دفتر کے ایڈریس کی صورت میں۔)	

ایجنڈا نمبر 2:

ان اراکین کی تعداد جنہوں نے قریب سے ای میل ایڈریس کی فہرست کی ہے، 1 اکتوبر 2017ء کو سیکشن 159(1) کے تحت منتخب ہونے والے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی تعداد سے زیادہ نہیں ہیں۔ لہذا، وہ تمام اراکین جنہوں نے اپنے آپ کو ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی فہرست کی ہے، ان کو سیکشن 159(5) کے تحت 25 ستمبر 2023ء سے شروع ہونے والی تین سالہ مدت کے لیے کمپنی کے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کے طور پر دو ٹکٹ کے عمل کے بغیر منتخب کیا گیا جیسا کہ مندرجہ ذیل ہے۔

ایجنڈا نمبر 3:

پانچ ٹکٹ کے لیے جاہلیت

1۔ براہ کرم متعلقہ پاس (V) کا نام لکھ کر اپنے ووٹ کی شناختی کریں۔

2۔ اگر دونوں ٹکٹوں کو (V) کے ٹکٹوں سے مارک کیا گیا ہے تو آپ کو ووٹ مسطور تصور کیا جائے گا۔

3۔ میں اہم بندوبست کی پیشگی پیش گوئی کے تحت ملوث کے سطح سے نوٹس کے ذریعے مطلع بھیجے بنا، ہمارا ووٹ استعمال کرتے ہیں، اس میں مناسب پاس میں ایک ٹکٹ (V) کا نشان لگا کر فراہم کریں، ہمارے اراکین رضامندی یا اختلاف رائے کا پتہ چاہتا ہے۔

سربراہان	قراردادی فریقیت اور تفصیل	عمومی غیر ذمہ داروں کی تعداد جس کے لیے ووٹ ڈالنے کے لیے
1-	نمبرالہ 389(1)/2023 S.R.O مورخہ 21 مارچ 2023ء کو سیکشن ایک کے تحت سیکشن (6) کے مطابق QR اعمال کو دوبارہ ٹکٹ کے ذریعے کمپنی کے گھروں کو سالانہ رپورٹ (شمول آڈٹ شدہ، آڈیٹری رپورٹ، ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی رپورٹ، انٹرمیڈین کی جانور رپورٹ) کی سرکٹائزیشن کی منظوری دینا۔ "یہ سلسلہ کارروائی بٹا پاکستان لمیٹڈ (کمپنی)" کی تین سالہ رپورٹ شامل سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں، آڈیٹری رپورٹ، ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی رپورٹ، انٹرمیڈین کی جانور رپورٹ اور اس میں موجود دیگر پیش کردہ سلیب کیلئے کوٹیشن کو بذریعہ QR کو دوبارہ ٹکٹ کیلئے استعمال کیا جائے گا۔	عمومی غیر ذمہ داروں کی تعداد جس کے لیے ووٹ ڈالنے کے لیے۔
جگہ	خیز ہولڈرز کے گھروں (کارروائی کے دن اور کارروائی کے دن اور وفاقی حکومت کے دفتر کے ایڈریس کی صورت میں براہ کرم کمپنی کا ایک ٹکٹ لگائیے)	

جاہلیت:

1. مناسب طریقے سے ہر اراکین کو ہولڈنگ کے خیز میں بٹا پاکستان لمیٹڈ کے رجسٹرڈ آفس میں سی ٹی روڈ، بٹا پور، لاہور بھیجا جائے گا۔

Investorcare.pk@bata.com پر ای میل کیلئے کریں۔

2. شناختی کارڈ/پاسپورٹ کی کاپی (فیرنگی کی صورت میں) آپسٹ ٹکٹ فارم کے ساتھ منسلک ہونی چاہیے۔

3. ٹکٹ بھیجے گئے خیز میں کے پاس جمعرات 21 ستمبر 2023ء کو صبح 05:00 بجے تک یا اس سے پہلے بھیجا جانا چاہیے۔ اس تاریخ اور وقت کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹل ٹکٹ دو ٹکٹ کے لیے قبول کیا جائے گا۔

4. ٹکٹ بھیجے گئے شناختی کارڈ/پاسپورٹ (فیرنگی کی صورت میں) کے ساتھ ساتھ تمام اہلکار بھیجے جاتے ہیں۔

5. پیکٹوں کی خیز کو محفوظ رکھنا، پیکٹوں کی خیز کو محفوظ رکھنا اور ان کو محفوظ رکھنا ہر کارروائی کے لیے ضروری ہے۔

6. سیکشن ایک 2017ء کے سیکشن 138 اور 139 کے مطابق کارروائی کے دن اور کارروائی کے دن اور وفاقی حکومت کے دفتر کے ایڈریس کی صورت میں، ٹکٹ بھیجے گئے تمام اراکین کو مطلع کیا جائے گا۔
آف پاکستان سے تصدیق شدہ ہونے یا نہیں جین کا ادارہ اختیار نہیں کیا۔

7. ٹکٹ بھیجے گئے فارم کی کاپی ویب سائٹ www.bata.com.pk پر موجود ہے۔ اگر آپ ٹکٹ بھیجے گئے فارم کو برقرار رکھتے ہیں یا انہار میں شائع ہونے والی اصل کو نوٹس کی استعمال کر سکتے ہیں۔